Volontärslöfte

· Som volontär ska jag alltid sätta de boende på barnhemmet, och framför allt barnen och deras behov, i främsta rummet. Det är enbart för dem jag är här. 

· Jag är medveten om att den tid jag har sökt och blivit antagen för är bindande men att barnhemmet kan avbryta min vistelse omgående om jag bryter mot någon av barnhemmets regler, barnhemmets Child Protection Policy eller thailändsk lagstiftning.

· Jag ska uppmärksamma att jag i egenskap av att vara volontär, i alla lägen, på alla platser, dygnet runt, mot alla jag möter, alltid representerar barnhemmet och påverkar dess rykte.

· Jag lovar att respektera värdlandets seder och bruk.

· Barnhemmet är en arbetsplats och klädseln måste vara anpassad där efter. Bar överkropp, bikini eller djupa urringningar, lustiga huvudbonader med mera fungerar inte på barnhemmet.

· Jag ska inte mot någon, höja rösten, skrika eller på annat sätt – ur svensk eller thailändsk synvinkel – uppträda aggressivt.

· Blir jag väldigt ledsen, orolig, arg, besviken etc. på någon av de boende, lovar jag att omedelbart berätta detta för den volontärsansvarige.

· Jag lovar att om jag blir väldigt ledsen, orolig, arg, besviken etc. på någon av personalen eller volontärerna, i första hand tar upp detta med den det berör. I andra hand tar jag upp det med den volontärsansvarige.

· Barnhemmet är politiskt och religiöst obundet och volontärerna ska agera därefter. 

· Som volontär lovar jag att inte vara alkohol- eller drogpåverkad under arbetstid. Ej drogpåverkad och väldigt måttlig med alkoholintag även på fritid.  Jag lovar också att inte framföra någon form av motorfordon med alkohol eller droger i kroppen. 

· Jag lovar att respektera thailändska lagar under min vistelse på barnhemmet.

· Jag lovar att vara försiktig med barnhemmets begränsade resurser och verka för att de används på bästa sätt avseende funktion, ekonomi och miljö.

· Som volontär har jag tillgång till och måste kunna använda moped i mitt arbete för att kunna ta mig till och från skolorna där jag undervisar engelska.

· Jag är medveten om att jag är ansvarig för att jag framför dessa motorfordon säkert och lagenligt. Exempelvis så kör jag aldrig moped utan hjälm.

· Jag har tillgång till ovan nämnda mopeder när jag är ledig - under förutsättning att de inte behövs i arbetet för de volontärer som arbetar. Jag är också medveten om att jag INTE får använda mopederna efter mörkrets inbrott pga risken att bli prejade och rånad. Jag är dessutom medveten om att mopederna alltid måste vara på barnhem nattetid utan undantag. Om jag väljer att bryta mot dessa regler så är det jag själv som har valt att ta risken och med andra ord jag själv som måste lösa de eventuella problem som uppstår – jag är fullt medveten om att barnhemmet inte har möjlighet att använda sina begränsade resurser för att lösa problem som jag själv har ådragit mig.

· Jag är väl medveten om att jag är ansvarig för att jag har en täckande fullgod olycksfall- och sjukförsäkring som gäller i Thailand och att jag har med mig papper som kan styrka detta.

· Jag som volontär är medveten om att allt går bättre att lösa med vilja, engagemang, samarbete och positivt tänkande.

· Jag lovar att inte slita ut mig. En volontär som äter och sover ordentligt – och har kul – gör ett bra jobb och är ett bra stöd för alla boende, personal och andra volontärer.

· Jag lovar att komma med förslag på förbättringar av kommande volontärslöften.
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